
 

 

CÂMARA MUNICIPAL DE PONTE NOVA 

ATA DA 29ª REUNIÃO DA COMISSÃO FINANÇAS, LEGISLAÇÃO E JUSTIÇA 

BIÊNIO 2021/2022 

 

Aos seis dias do mês de dezembro de dois mil e vinte e dois, às quatorze horas e 

cinquenta minutos, realizou-se, no Plenário da Câmara Municipal de Ponte Nova – 

MG, a vigésima nona reunião da Comissão de Finanças, Legislação e Justiça, sob 

a presidência do vereador Paulo Augusto Malta Moreira e com a presença dos 

vereadores Wagner Luiz Tavares Gomides e Ana Maria Ferreira Proença. A 

reunião contou ainda com a presença do Assessor Legislativo, Edinei dos Santos, 

do Procurador Jurídico, Acácio Mucci Neves, e do Agente Administrativo Analista, 

Bruno Siqueira Andrade. Também estiveram presentes os representantes do Poder 

Executivo Municipal, Afonso Mauro Pinho Ribeiro, Secretário de Planejamento e 

Desenvolvimento Econômico, Daniel dos Santos Pavione, Assessor Jurídico,Vanise 

Maria Santos Teixeira, Chefe do Departamento de Mobilidade Urbana, e Neria 

Maria Moutinho Soares, Chefe do Departamento de Compras e Processos 

Licitatórios, que foram convidados para tratarem de assuntos pertinentes aos 

processos licitatórios de concessão de prestação de serviço de transporte público 

no município de Ponte Nova. Iniciando os trabalhos, o Presidente passou a palavra 

para cada um dos convidados, que explanaram sobre o tema e responderam as 

dúvidas dos membros da Comissão e da Assessoria Legislativa. Em seguida, 

passou-se para a leitura de recebimento dos seguintes projetos de lei: 1) PL 

3.966/2022 - Denomina de Unidade Básica de Saúde Paulo Raimundo Ferreira a 

unidade do bairro São Geraldo. O Presidente solicitou a retirada desse projeto de 

pauta, devido a necessidade de alteração da exposição de motivos. Nesse sentido, 

será encaminhado à esta Casa, projeto de lei substitutivo com a devida adequação; 

2) PL 3.969/2022 - Autoriza o Município de Ponte Nova a firmar convênio com a 

Irmandade do Hospital de Nossa Senhora das Dores para o repasse de recursos 

financeiros visando a obras de reparos e reforma nas áreas da cobertura e 

fachadas do prédio do HNSD, patrimônio histórico de Ponte Nova. A Comissão 

deliberou pelo envio de ofício ao Poder Executivo Municipal, solicitando a cópia da 

Ata do Conselho Municipal de Patrimônio Cultural e Natural que deliberou e 

aprovou a utilização de recursos do Fundo Municipal do Patrimônio Natural e 

Cultural para o repasse de recursos mediante convênio; 3) PL 3.970/2022 - Dispõe 

sobre a concessão de incentivos econômicos e apoio técnico para plantio de 

goiabeiras no município, e dá outras providências; 4) PL 3.971/2022 - Autoriza a 

abertura de Crédito Adicional Suplementar por superávit financeiro do exercício 

anterior, para reforço de dotações consignadas a Secretaria municipal de Saúde, 

Atendimento de Média e Alta Complexidade - MAC. Embora esse projeto estivesse 

na pauta para recebimento, a Comissão entendeu que ele está apto para ser 

discutido e votado em Plenário, sem emendas. Em seguida, passou-se para a 



 

 

discussão e deliberação sobre os seguintes projetos de lei: 1) EMENDA 3.929/2022 

- Emenda apresentada pelo Executivo ao Projeto de Lei nº 3.929, que dispõe sobre 

a inspeção industrial e sanitária dos produtos de origem animal, revoga a Lei n2 

4.777/2016, e dá outras providências. A Comissão deliberou por discutir e votar 

essa Emenda em Plenário; 2) PLC 3.951/2022 - Altera o artigo 93 e acrescenta os 

artigos 122-G a 122-I à Lei Complementar Municipal nº 2.058/1995, que institui o 

Código Tributário Municipal, para dispor sobre a Taxa de Inspeção de produtos de 

Origem Animal. A Comissão deliberou por discutir e votar em Plenário parecer que 

contempla o Projeto de Lei Substitutivo; 3) PLC 3952/2022 - Acrescenta os artigos 

95-A a 95-M à Lei Complementar Municipal nº 1.944, de 20 de maio de 1944, que 

institui o Código Sanitário Municipal, para dispor sobre procedimentos de inspeção 

e fiscalização de produtos de origem animal e vegetal. A Comissão deliberou por 

discutir e votar em Plenário parecer que contempla o Projeto de Lei Substitutivo. 

Nada mais havendo a tratar, a reunião foi encerrada às dezesseis horas e vinte e 

quatro minutos. Assim, lavrou-se a presente ata, aprovada e assinada pelos 

membros da Comissão. 
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